



FOAIE PAROHIALĂ

20 - 26 martie 2022

Parohia „Sfântul Gheorghe”

Oradea, str. Louis Pasteur, 26

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455

Liturghia Înaintesfințitelor
miercuri, 23 martie 2022; ora 12.00

Sărbătoare
BUNA VESTIRE
vineri, 25 martie 2022; ora 11.00 Sfânta Liturghie

Calea Crucii
sâmbătă, 26 martie 2022, ora 17.00

Pomenirea tuturor morților
sâmbătă, 26 martie 2022, ora 17.45

Rugăciune

O, Marie, vas al umilinței, care cuprinzi lumina cunoștinței adevărate, ce se revarsă asupra noastră, datorită căreia te-ai ridicat mai presus de sine și prin care te-ai făcut plăcută Veșnicului Părinte, pentru care El, s-a aplecat spre Tine atrăgându-te la El, iubindu-te cu iubirea Sa nespusă. Lumina și focul iubirii tale alimentat de uleiul umilinței care te însoțea a tras și a făcut ca Dumnezeu să vină la Tine.

O, Marie, iubirea mea cea dulce, în tine a fost întipărit Cuvântul, care ne-a învățat cum să trăim... Privesc la acest Cuvânt întipărit în Tine, însuflețit de dorința sfântă a Crucii. Din clipa în care L-ai conceput, ai fost destinată pentru El, iar El a voit moartea pentru mântuirea întregii omeniri, pentru care a și primit corpul omenesc.

O, Marie, astăzi pământul Tău ne-a oferit pe Mântuitorul nostru... O, Marie, fi binecuvântată între femei... Căci astăzi, ne-ai oferit Fructul pântecelei Tău. Astăzi Dumnezeirea s-a unit și a pătruns în omenirea noastră atât de puternic, încât niciodată, nimic, nu va mai putea să rupă această unire, nici moartea și nici nerecunoștința noastră. Fii binecuvântată de-a pururi Marie, Regina lumii întregi! Amin. (După Sfânta Ecaterina de Siena)

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naștere: **Ducu Naom, Angelina-Florina Iancu și Cornelia Vesea**, în numele comunității Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire și bucurii. Preoții parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

Scrisoarea PSS Virgil Berceacu privire la Recensământ, 2022

**Preacucernici Părinți,
Iubiți credincioși,**

Marti 1 Februarie 2022 a debutat recensământul populației și al locuințelor de pe teritoriul României.

Scopul recensământului este acela de a se obține date statistice, reale și corecte privind numărul și distribuția teritorială a populației, a structurilor demografice și socio-economice, precum și datele referitoare la gospodăriile populației rezidente pe teritoriul țării.

Acest act de civism trebuie abordat cu o foarte mare responsabilitate și datorie de conștiință de către întregul popor al lui Dumnezeu, preoți și credincioși.

Recensământul populației și locuințelor se va desfășura în trei etape:

1 februarie – 13 martie 2022: Preluare date din surse administrative și popularea bazei de date RPL2021;

14 martie – 15 mai 2022: Autorecenzare;

16 mai – 17 iulie 2022: Colectare a datelor de către recenzori, prin interviuri față în față.

Ținând cont de faptul că recenzarea va avea loc etapizat, este esențială informarea credincioșilor noștri despre toate aceste etape, de invitarea lor de a participa la recensământ și mai ales de declararea identității greco-catolice.

Redarea dimensiunii reale a comunității noastre va fi spre beneficiul Bisericii noastre Greco-Catolice și va contribui la bunul mers al vieții religioase și al activității noastre în viitor.

Facem mențiunea că, potrivit prevederilor legale, recenzorul are obligația de a asigura toate condițiile pentru ca persoanele recenzate să-și poată declara liber apartenența religioasă și de a înregistra religia, fără a face nici un fel de interpretări sau asimilări de denumire.

În Spiritul Domnului Isus Cristos, Calea, Adevărul și Viața, vă îndemn pe toți să vă îndepliniți cu conștiință creștină, obligația morală și civică privitoare la un recensământ real și corect.

Cu arhierescă binecuvântare,

† **Virgil BERCEA**